

我区发放家电“以旧换新”补贴

时间为6月28日—10月31日,总额度达800万元

本报讯(记者 王美琳 通讯员 高倩颖)近日,区商务局传来重磅利好消息:今日起到10月31日,我区开展家电“以旧换新”补贴活动,总额度达800万元,资金先到先得,领完即止。

本次申领补贴有以下标准:在参与政策实施的家电零售企业,个人消费者购买符合标准的家电产品,按照剔除所有折扣优惠后成交价格的10%享受立减补贴,单笔成交价需在1000元(含)以上,单笔订单补贴最高不超过1000元,单个用户最多可享受1次补贴,单次可购买若干件符合条件的补贴产品。补贴可与商家其他优惠活

动叠加使用。

补贴包含25大类产品,分别为:空调、电冰箱(含冰柜)、洗衣机、电视机、热水器(含壁挂炉)、吸油烟机、燃气灶(含集成灶)、洗碗机、微型计算机、打印机、空气净化器、微波炉、电磁炉、电饭煲、电风扇、净水器、吹风机、烤箱、蒸箱、电脑显示器、净水器、投影仪、扫地机器人、除湿机和家用咖啡机,须在中国能效或水效标识网备案且达到一级能效,并且具有统一的国标13位商品编码。

消费者在参与活动商家消费时,出示银联云闪付App付款码(绑定62开头银联卡),即可享受9折1000元封顶立减优惠,由收银员使用“补贴专用POS机”扫码云闪付App付款码完成支付。消费者也可通过银联云闪付App,查询我区家电补贴剩余百分比。

值得注意的是,补贴不可提现,不可转赠、转让给他人,不可为他人付款,不可售卖;本次活动仅限定位在浙江省杭州市的用户参加,因此用户需将云闪付App更新至最新版本,允许云闪付App获取位置信息;商家售出符合条件的补贴产品时,应当开具发票(单次购买若干件补贴产品时,发票中需体现所有产品型号),发票抬头为个人,并且在参与活动门店购买的符合条件的补

贴产品应当单独支付结算。

此外,如果消费者在商品“三包”期内发生退货,则由零售商门店或销售企业从退货款中扣除相应补贴金额,支持部分退货和全额退货,参与消费券的订单退款期限最长为订单发生后3个月内,单用户享受补贴次数不因退款而恢复;参与商户完成交易并开具发票后即可申请拨付资金,消费者购买商品后,延迟配送最长不超过3个月;在法律许可范围内,主办方有权修改条款及细则、暂停或取消本活动,具体以云闪付App发布为准,细则具体由区商务局负责解释。

全区交通运输系统全力以赴迎战防汛关键期

本报讯(首席记者 黄婷 通讯员 方嘉懿)连日来,针对强降雨天气,全区交通运输系统快速响应、迅速行动,严格落实各项应急处置力量和物资储备,强化应急队伍建设,切实筑牢汛期安全严密防线,持续打好防汛“有备之战”。

区交通运输局组建巡查小组,对易水毁、易落石、易塌方、易积涝等重点隐患路段进行督导检查,并实地检查储备物资、道路通行情况,确保各项防汛措施落到实处、有序进行。截至目前,累计巡查国省道、县道7530公里,处理积水点8个,利用物联感知系

统数字监控排查易积涝下穿点位31处,处理保通路面坑洞38处,边沟清淤16219米。共出动巡查车710次、巡查人员1893人次,抢险机械7台班(次),使用安全标志(标志牌、导向牌等)52副。

“其中,两处重点路段塔与富阳连接的徐章线大岭岭易塌方路段,已落实24小时值班巡查。义桥下南线易塌方路段,已经设置防护墙和挂网,人员24小时值班巡查。针对全区31处公路涵隧防水,我们在6月初已全部安装物联感知系统,重点点位安排人员24小时值班,确保涵隧积水及时处置。”据

区交通运输局相关负责人表示。

水上交通领域,当前浦阳江萧山段已全线封航,义桥作业区港口作业暂停,新坝船闸暂停运行,浦阳江滞留船舶17艘。

萧山港航执法大队及时向辖区在港船舶发布三防信息和相关气象预警信息,提醒港口企业、湖湘景区、新坝船闸等重点区域,督促船舶、码头、涉水施工单位加强值班,开展隐患排查。同时加强辖区船舶管理,带队深入码头、船舶应急锚泊区等处,对停靠船舶进行安全隐患排查,重点加固船舶缆绳,保证船舶停靠安全间距。此

外,强化非现场监管,对辖区水域实施24小时监管全覆盖,联合新坝船闸进行联合管控。

目前,我区交通运行情况较为平稳,客运、公交无停运、绕道情况,交通在建工程暂无人员转移需求。

下一步,区交通运输系统将密切关注新安江水库泄洪和水雨情变化情况,继续全力以赴做好强降雨防御工作,重点抓好泄洪后水上交通压力,对南部山区山体滑坡阻断公路风险、易积涝涵隧、在建工程等关键风险点进行清单化管控,强化值班值守和物资队伍前置,确保平安度汛。

我区召开 2024年府院联席会议

本报讯(首席记者 蒋超 记者 韩杰)昨日,我区召开2024年府院联席会议。会议通报了今年以来全区行政争议“两高一低”情况及全区行政审判工作情况,并对下一步工作进行部署。区委常委、常务副区长施科琦出席会议。

会议指出,法治政府建设是推进国家治理体系和治理能力现代化的重要内容,是优化营商环境的根本保障,也是造福人民群众、赢得党心民心的重要举措。要坚持把法治政府建设放在发展全局中统筹谋划,补齐工作短板、理顺工作机制,加快构建职责明确、依法行政的政府治理体系。

会议强调,要紧盯难点,压实行政争议化解责任。各发案单位要全面落实行政争议化解的主体责任,由主要负责人亲自研究,包案负责人抓好具体化解。通过建立行政执法监督协同化解机制,推动行政争议化解格局向“大复议、中诉讼、小信访”迈进。要畅通“堵点”,争取尽快破题。要立足职能抓谋划、采取措施补短板,在健全工作机制、夯实基层基础上再发力,全面推进合法性审查提质增效改革。要凝聚合力,深化府院联动。全区行政机关要与区法院开展常态化联动,加强信息交流、工作配合,持续提高依法行政能力,形成深化诉源治理的合力,以高水平法治护航萧山高质量发展。

谢径安·传化农创村 “乡村创梦家”计划启动

本报讯(记者 沈霁 郑昊然 通讯员 张慧)谢径安·传化农创村“乡村创梦家”计划昨日启动。副区长王润东出席。

作为“乡村创梦家”计划的重头戏,浦阳镇政府与传化慈善基金会、浙江传化乡村发展有限公司共同出资1000万元,成立“创梦基金”,5年内支持100个乡村创新创业项目,带动“谢径安·传化农创村”三村的村集体、村民增收。其中村集体创业的项目,对创新有社会意义的示范业态,给予要素投入的30%补贴。对带动谢径安困难家庭就业,给予实发工资的20%补贴。对面向谢径安常住村民技能培训,给予培训费用的50%补贴。如果村民个体创业,对创新有社会意义的示范业态,给予要素投入的50%补贴。对参加自身需求的技能培训,给予培训费用的50%补贴。

现场,浦阳镇安山村的乡村创客朱琳美听得很是激动。朱琳美是土生土长的安山村村民,今年年初,他们在村里开出“安山小院”,进行咖啡屋的打理。现在有了这么一个“乡村创梦家”计划,朱琳美信心十足,她告诉记者,这对他们这样的乡村创客是非常利好的消息,她会积极争取项目的申请,希望得到有效的资助,把“安山小院”做得越来越好。传化慈善基金会秘书长王飞向记者介绍,“乡村创梦家”计划主要面向谢家、径游、安山三个村的村集体和村民,支持他们在乡村和本土进行创新发展。同时也希望他们在自己的创业基础上能够开展一些公益项目,共同为乡村振兴出力。

轻伤不下火线 村干部忍痛疏通管道

本报讯(首席记者 蒋超 通讯员 盛振刚)受连续强降雨影响,进化镇王家闸村的排水系统面临压力。为确保排水顺畅,防止内涝发生,6月25日下午,村干部陈焯锋组织抢险队伍,带队前往排水管道堵塞点进行疏通。在管道临近疏通时,意外发生了一个被水流冲出的水泥块突然击中了陈焯锋的后脑勺,他顿感一阵剧痛。

“当时一心想着快点疏通管道,没注意到水压这么高,没来得及躲开。”陈焯锋回忆道。被砸中后,他强忍着疼痛,继续指挥大家进行清理工作。同事都劝他赶紧去医院处理伤口,但他坚持要先完成疏通任务。“我们看到他的伤口还在流血,都想先把他送到医院去,但是他很‘倔’,一定要等到管道通了才去。”同事表示。

过了20多分钟,堵点清理完毕。陈焯锋这才前往医院接受治疗。“当时检查发现他的后脑勺有一道4厘米的伤口,需要进行缝合,如果再晚一点可能就危险了……”医生说道。

缝针后,闲不下来的陈焯锋依然心系村里的防汛工作,通过电话了解村里的最新情况,叮嘱同事继续做好防汛抗洪的各项准备工作,为村民们筑牢“安全堤”。

彩龙舟竞渡

昨日是农历五月廿二,新塘街道汇宇社区联合姚江岸社区、文源社区和浙东村开展“宇你同舟”孝善文化龙舟活动,黄、青、金三条彩龙舟竞渡,纪念孝女娘娘曹娥,祈福风调雨顺。

记者 范方斌 摄



梅雨季警惕“霉”出皮肤病

医生提醒:雨天出门最好不要穿凉鞋

本报讯(记者 盛凤琴 章泽斌 通讯员 许凌斐)又是一年梅雨季,连日来几场大雨接踵而至。闷热潮湿的天气困扰着许多市民,黏糊糊、湿答答的感觉让不少市民的皮肤出现困扰,尤其是湿疹、真菌感染等皮肤病。

正在区皮肤病医院就诊的王大伯(化名)撩起袖子说:“医生,你看我两个手臂上都是一点点红的,腿上也有,痒得很。这两天雨天痒得更加厉害,涂了药膏后还是不见好转……”

经过检查,医生诊断王大伯的皮肤问题是湿疹,跟梅雨季节潮湿的天气密不可分。在皮肤病门诊,有不少

患者的情况跟王大伯类似,皮肤上出现小红疹子、红斑,甚至还有小水泡的情况。

医院皮肤科医生章莉说:“今天门诊仅一个小时就接诊了20多位患者,其中50%以上是湿疹患者,湿气重、气温高是诱发湿疹的重要气候因素,尤其是儿童皮肤娇嫩,老人身体抵抗力差,更易出现不适。”

市民杨女士腋下出现了几块红斑。杨女士说:“这两天连着下雨,身上也黏黏糊糊,有斑的地方就开始痒起来。”章医生第一感觉就像是真菌感染引起的皮炎。经过真菌检测,结果显示为阳性,确

诊为真菌性皮炎。

对此,章医生表示,夏季也是手足癣、股癣等真菌性皮肤病的多发季,特别是在梅雨季。因为真菌喜欢潮湿、闷热、通风不良的环境,一旦到梅雨季很多患者的脚气就会反复发作。而且值得注意的是,真菌很容易感染,如果不及时治疗,还可能“窜”到身体其他部位。

梅雨季,我们又该如何避免皮肤病找上门?章医生提醒广大市民,雨天出门最好不要穿凉鞋,改穿防水透气的鞋,以减少皮肤污染。尤其路面上的积水比较脏,双脚浸泡后最好尽快用清水冲洗并擦干。另外,贴身衣

物可以用开水泡一泡,尽量保持衣物的干燥,比如使用烘干机烘干衣物或是用紫外线灯消毒都可行。对于尘螨过敏患者,建议重点关注家里的床垫、布艺沙发等物品,可以通过高温蒸汽熨斗熨烫一下。阴雨天可以把空调开到“除湿”的模式,以保持家里的干燥。因为不管是螨虫还是真菌,都是忌高温,怕干燥的。

另外,当出现皮肤病不适症状,患者千万不要自行涂抹药膏,盲目相信偏方,应综合考虑自己和家人的体质、病史,及时到正规医院进行检查,明确病因,对症治疗,以免延误治疗使病情恶化。

防控近视 三“要”四“不要”

对于儿童青少年来说,养成哪些好习惯能够预防近视?哪些不经意的用眼习惯会有损视力?出现假性近视,视力该如何恢复?下面的知识让我们一起来了解下。

三个习惯预防近视

一是养成户外活动习惯。建议儿童青少年养成每天两小时的户外活动习惯。有研究显示,户外活动少、近距离用眼时间长的孩子近视发生率是户外活动时间长、近距离用眼时间短的孩子的2.3倍。

户外活动的时长和光线环境同样重要,在室外光线比较暗的情况下,比如阴

天或傍晚,户外活动时间久一点,才有好的效果。因此,建议儿童青少年尽量选择室外光线比较好的时间段,在更开阔的户外场地进行活动。

二是养成良好用眼习惯。当孩子需要长时间阅读或使用电子设备来学习时,建议养成“20-20-20”的习惯来进行休息和放松,也就是近距离用眼时,每隔20分钟就注视20英尺(约6米)外的物体20秒。孩子看书写字的时候要要保持坐姿端正,做到“一拳一尺一寸”,也就是胸口距离桌子一拳,眼睛距离书本一尺,指尖离笔尖一寸。

三是养成健康饮食习惯。家长应该

引导孩子少吃甜食、含糖饮料和油炸食品,多吃蔬菜和水果,以及鱼类、豆制品、鸡蛋等优质蛋白,也可适量食用胡萝卜、蓝莓等对眼睛有益的食物,保证孩子的营养均衡。孩子应该养成不挑食的习惯,均衡的饮食才能确保眼睛生长发育和维持功能所需的各种营养素充足。

警惕用眼不良习惯

用眼姿势不正确。如果孩子读书写字时经常驼背、歪坐着,甚至是躺着、趴着学习,就会导致用眼距离过近,容易引起视疲劳,并且加速近视。

长时间用眼不休息。如果孩子经常

长时间用眼,不注意休息,容易出现视疲劳并加速近视。因此,孩子不管是日常学习,还是参与课外兴趣班,都要注意适时休息,保护视力。

在昏暗的光线下看书、写字。有些孩子不注意用眼的光线环境,在光线较暗的室内学习时不开台灯,甚至喜欢关了灯躲在被窝里看书、玩手机,这些坏习惯都会加深近视度数。

经常揉眼睛。如果孩子习惯用手揉眼睛,长此以往可能加深散光度数,影响视力。如果孩子因为眼睛不舒服而经常揉眼,家长就要尽快带孩子就医,检查孩子是否存在结膜炎、睫毛倒长等情况,继而对症治疗。

假性近视如何恢复

假性近视指的是一种眼睛疲劳、痉挛的状态,多是由长时间、近距离用眼引起的,主要表现为看不清远处事物、视力下降等类似近视的症状,但只要眼睛放松下来,视力就能恢复。比如减少过度的近距离用眼,注意休息,多看向远处,按摩眼睛穴位,科学使用眼药水和进行眼部调节训练等。

如何判断孩子是真实性近视还是假性近视呢?最直接的方法就是进行散瞳验光。一般情况下,如果孩子视力在滴散瞳药水前显示为近视,但滴散瞳药水后显示为正常,就说明是假性近视。

